



# 市区95对公交站点更名

## 12月底完成,涉及公交线路227条

昨天,记者从苏州市客管处获悉,经过前期调研、市民建议以及优化论证等,苏州市区有95对公交站点确定更名,涉及公交线路227条,其中涉及姑苏区20对,吴中区29对,相城区11对,高新区19对,工业园区16对。

本次公交站名的集中更改,是全民参与的过程。据苏州市客管处工作人员介绍,今年10月初,他们启动了市区站点集中更名工作,将2年来收集到的各方建议集中梳理和汇总,梳理出100余对需要集中更名的站点。10月25日,市客管处就拟更名的站点方案通过苏州市交通运输局官网、苏州公交乘客委员会微博等渠道向广大市民公开征求意见。截至11月1日,各渠道共收到热心市民的意见及建议200余条。11月8日,市

客管处与各区行业管理部门、各公交公司、公交乘客委员会委员等,对100余对公交站名更名进行了最后优化论证,最终确定95对需要更改名称的站点。

据了解,此次更名的站点主要涉及几个方面。学校、医院、政府等单位外迁或更名导致站名与实际不符合的,公交站名也随之调整,如“第一人民医院”更名为“苏大附一院十梓街院区”、“竹辉饭店”更名为“桂花新村北”。在小区、村庄拆迁后,新的城市功能区重新开发后,也有不少站点因此改名。现有道路名称发生改变,导致站名与实际不符的进行更名。新建小区、新建大型基础设施,站名进行更新。如“中茵皇冠”更名为“苏州中心北”、“陆慕桥西”更名为“御窑金砖博物

馆”、“唯亭国际蟹城”更名为“华谊兄弟电影世界”等。

另外,就是站名本身需要完善,指示不够准确的,相关站名进行完善。目前苏州有多个火车站,现有的站名指示不够明确,本次对火车站周边的站点进行了重新梳理,如“火车站”更名为“苏州站北广场交通枢纽”等;“苏大北校区”更名为“苏大北校区东”;“苏州高级技工学校”更名为“机械工业苏高工”;“莲新桥南”更名为“莲花新村六区东”等。

此次站名更改涉及面广,线路数量较多,站牌更换需要一定的时间,预计所有站点更名工作在12月底完成,在此期间可能会存在部分站名不一致情况,请广大乘客予以谅解。

何洁

## 首届邮政杯广场舞总决赛落幕

11月11日,首届“邮”缘在一起文明在社区”苏州邮政杯广场舞总决赛在桂花公园圆满落幕。大赛由苏州市文明办指导,苏州市文广新局、苏州市体育局和苏州邮政局主办,来自各区、县17支队伍参与线下角逐,现场吸引数百名市民围观。

总决赛现场精彩纷呈,民族舞、古典舞、现代舞、健身舞等丰富舞种轮番登场,参赛人

员既有专业的社区舞蹈队,也有舞蹈艺术爱好者自由组队。专业评委对团队的服装、舞蹈编排和现场表现力等方面进行综合评定,经过近4个小时的比拼,最终,来自姑苏区的舞之韵艺术团带来的《鼓舞轻舟》荣获一等奖。

据悉,此次广场舞活动前后历时3个多月,共有百余支广场舞队伍报名参赛。 高达

## 爱绿护绿,社区建环保支部

近日,沧浪街道桂花社区成立了环境保护行动支部,首批9位党员加入,带动周围居民从身边小事做起,为辖区的环境卫生贡献自己的力量。

桂花社区以绿色环保著称,辖区桂花新村内有大量绿化,然而,仍有一些环境卫生的问题,许多绿化带都存在卫生死角。环境保护行动支部成立

以后,成员们首先自我管理,完善团队运行机制,招募一些青年志愿者加入;平时,成员们将定期开展清洁环境的行动,巡查小区环境,拾捡绿化带、路面上的垃圾,向小区居民宣传环境保护的重要性。成员们还将定期巡查辖区的盘门内城河、苗家河、环城河北等三条河流,发现问题及时上报。张晓婷 何洁

# 一条街可买到好几种“新百伦”

## 业内人士:NewBalance在国内没中文名,“新百伦”是完全国货

近日,有市民向现代快报记者爆料,称自己在苏州观前街某店购买的NewBalance运动鞋疑似仿冒品,穿着一月不到就出现了开胶现象。“逛街时看到清仓打折的广告就买了,只花了200多元,当时也没细看,不想穿了没多久就出现了质量问题。”记者就此进行了实地调查。

高达 文/摄



►这家店里的鞋标价398元两双

### 一条街好几种“新百伦”

从观前街东走了没几十米,记者就看见一家挂着大大的“N”字商标的店面,“N”字下方有一串小字——“美国皇冠新百伦”。一走进店里,店员便开始热情地向记者推销产品。当记者询问这是不是正品NB鞋时,该店员信誓旦旦地表示,他们是正宗的,是有特授权的。然而查看吊牌后记者发现,该店品牌标志其实是“N”字外套了一个五角星,在下方则写着“美国皇冠新百伦集团”。而且该店所有运动鞋鞋帮上,都印着“NIUPOLUN”或“NEWBAN-GLUN”,而非NewBalance标志。

就在“美国皇冠新百伦”对面,有一家“YG-NIUBAILUN”,招牌上的“N”字同样醒目。这家店店员告诉记者,他们家的鞋是英国货,在国外很有名。然而在吊牌上却清晰地标明,该鞋是晋江某鞋业公司生产的。

随后,记者来到了报料人疑似买到仿冒品的店家,门口果然挂着“运动品牌清仓大卖场”横幅。在这家店里,记者看到了另一种带有“N”字商标的鞋,名为“新百伦连锁”。在该店深处,记者找到了NewBalance品牌的鞋,经询问得知,这些鞋的售价都在两百元左右。店员表示,这些都是通过

正规渠道进的鞋,卖便宜是因为断码没货了。

### “新百伦”其实不是NB

这些所谓的“新百伦”究竟是不是NewBalance授权产品?记者为此联系了一位业内人士。

作为渠道商从事采购工作多年的李先生告诉记者,目前国内市场上NewBalance品牌仿冒品和山寨品众多是不争的事实。“傍名牌的山寨产品大多就是国内厂商生产的。”李先生表示,这些形形色色的“新百伦”中不乏有注册合法的。由于种种原因,NewBalance至今在国内没有中文名,“新百伦”已经被抢注了,所以才叫它NB鞋,或者称为新平衡。“只要经过注册并有生产资质,打着新百伦的名头售卖其实并不违法,只是打擦边球而已。”

对于两三百元的NewBalance是不是正品,李先生介绍,目前一些大品牌的价格是比较坚挺稳定的,“比如吊牌价是七八百元的产品,短期内是不可能卖两三百元的。一般鞋子的进价大概是吊牌价的五折到六折左右,所以如果消费者看见大量低于半价的新款在销售,就要留心了。”

记者随后咨询了苏州市姑苏区市场监督管理局商标广告监管处,工作人员王如根表示,相似不

等于相同,“对于驰名商标,只要和它相似相同都属于侵权。如果两个商标相似,但都经过认证登记,则互不侵权。”

据王如根介绍,在我国商标权属于私权,虽然这些“新百伦”有傍名牌嫌疑,但只要商标权人不追究,有关部门也无法查处。“消费者如觉得自己看走眼买了山寨货,需要和商标权人取得联系,待行政部门核实后进行处理,质量问题则可以找直接找消协。”

## 文萃路社区举办文化惠民演出

为进一步丰富居民文化生活,加强社区文化建设,弘扬中华传统戏曲文化,11月13日,文萃路社区举办了文化惠民演出活动。

据悉,此次演出包含舞蹈、苏剧、越剧、魔术等众多形式的表演,以满足居民各类文化需求。随着音乐的响起,大家逐渐被吸引,看着演员们灵动的舞姿,听着悠扬悦耳的歌声,欣赏着传统戏曲的文化魅力,观众们情不自禁地鼓掌称赞。随着最后戏曲歌唱的上演,演出逐步接近

尾声,观众们都表示意犹未尽,希望社区多多举办这种传统戏曲文化表演,弘扬中华文化,让当今的青少年认可中华文化,让中年居民了解传统文化,让老年居民回味传统文化。

此次文化惠民演出进社区,增强了居民对传统文化的认同感,丰富了居民的精神文化生活。同时,也加强了社区的文化建设,拉近了居民邻里关系,为营造文明和谐、和睦友好的社区环境奠定了良好的基础。 季丹 何洁

## 学剪纸话廉洁

为正确引导辖区青少年树立正确的人生观、世界观和价值观,同时培养青少年的动手能力,日前,文萃路社区邀请苏州著名民间剪纸艺术家章维伟老师,指导青少年开展“童心向党,廉洁剪纸”活动。

活动开始,章老师先简要介绍了剪纸的主题“童心向党,廉洁剪纸”,向孩子们讲解了党性廉洁对社会、对集体、对个人的重要性,引导孩子们对优良党性有正确的理解。随

后,章老师先示范剪纸,告诉孩子们剪纸时折纸、转动、扣剪的技巧,并亲手指导大家剪“廉”。孩子和家长们围坐桌边,一边热烈讨论着剪纸的技巧方法,一边亲手实践剪纸,活动现场的氛围其乐融融。活动结束后,孩子们互相展示各自的剪纸,家长们也十分开心,“孩子们不仅学会了传统剪纸技术,还学习了这么深刻的廉洁教育知识,希望社区以后多多开展这种教育活动!” 季丹 何洁

|   |  |
|---|--|
| <p>苏州明程致远信息技术有限公司营业执照副本,注册号:320512000182551,编号:320512000201302040099S,声明作废。</p> <p>苏州工业园区钟氏酸菜鱼店遗失财务专用章,号码:3205019990947,现声明作废。</p> <p>太仓月明电器有限公司遗失税务登记证正副本,税号:320585666819960,声明作废</p> <p>高新区浒墅关镇诺维娜面包房遗失税务登记证正副本,税号:32052419640426293X01,声明作废</p> <p>●乔正维遗失土建施工员证书,编号32151010530775,单位:苏州国贸嘉和建筑工程有限公司,声明作废</p> <p>□●沈勇遗失二级建造师变更贴条,编号苏 232101108588,单位:苏州普林斯顿设备安装有限公司,声明作废</p> <p>●张锦根遗失二级建造师变更贴条,编号苏 232141512411,单位:苏州普林斯顿设备安装有限公司,声明作废</p> <p>●张红卫遗失二级建造师变更贴条,编号:苏 232131321791,单位:昆山市赫尔曼机电安装工程有限公司,声明作废</p> | <p>苏州金甲拍卖有限公司拍卖公告</p> <p>受委托,本公司将在苏州吴中区南溪苑 37 幢 1 号商铺二楼拍卖厅举行拍卖会,于 2017 年 11 月 21 日上午 10:00 对 1. 苏州市吴中区金庭镇银杏路 41 号,建筑面积 186.93㎡,土地面积 55.5㎡;2. 苏州吴中经济开发区阳光水榭花园 38 幢 41 号车库,建筑面积 18.35㎡,土地面积 2.73㎡进行公开拍卖。咨询电话:69216122,竞买人需在 2017 年 11 月 20 日下午 4 点以前持有效证件至本公司办理竞买登记手续并交付担保保证金各 2 万元。</p> <p>注销公告:苏州东飞明正商贸有限公司股东于 2017 年 11 月 14 日决定解散公司,并已成立清算组。请公司债权人于本公告发布之日起 45 日内,向本公司清算组申报债权。联系人:曾鹏飞 电话:18626240717 地址:张家港市金港镇长山村海宏名贵木材交易中心 A 座 401 室 苏州东飞明正商贸有限公司清算组 2017 年 11 月 14 日</p> <p>周明东遗失保险单 PDAA20173205D000015240 流水号 32001603337102 声明作废</p> |
|---|--|